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roku změnil na dalších čtrnáct dnů
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OCHRANNÝ VAL podél chodníku má zabránit, aby voda vyvěrající z kanálů netekla do sklepa 
blízkého panelového domu. S dosavadními opravami havarijního stavu drenážní kanalizace nejsou 
nájemníci vůbec spokojení.
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Stačí trochu větší déšť a lidé,kteří žijí v horní části českolipského sídliště Sever, mají sklepy plné 
vody. Ušetřeni nejsou ani náhodní kolemjdoucí, kolem nichž se valí proudy dešťové vody po 
chodnících. Na vině je špatná drenážní kanalizace. 

Před třemi měsíci slíbilo vedení radnice prostřednictvím své mluvčí Kateřiny Kotkové, že zajistí, 
aby do čtrnácti dnů najatá firma provedla opravu. Ale i přes veřejné proklamace se lidé stále 
nedočkali.

Složitý problém
Pozemek, na němž stojí panelové domy, je v majetku města. „Problémy zavinila havárie drenážní 
kanalizace. Jedná se o poměrně složitý problém, který pomůže odstranit rozsáhlejší oprava. Tu 
začalo město ihned připravovat. Opravu bychom měli provést do čtrnácti dnů,“ řekla tehdy mluvčí 
českolipské radnice Kateřina Kotková.

Jenže vyvěrající voda z kanálů, která se v proudech valí po chodnících a teče do sklepů blízko 
stojících domů, trápí zdejší obyvatele už více než dva roky. Ti se v minulosti obrátili i na vedení 
radnice, aby zjednalo nápravu. Vinou podmáčené půdy se totiž dokonce propadl chodník mezi 
domy o dvacet čísel a také okolní terén.

Nechali to být
„Chodník už dali do pořádku. Ale opravili pouze jeden kanál. Ostatní místa, na která jsme 
upozorňovali, nechali být. Poukazovali jsme na to, že gejzíry vody vyvěrají rovněž z travnaté 
plochy mezi chodníky, ale nechali je bez povšimnutí,“ popsal provedené opravy jeden z nájemníků 
Rudolf Labaj.

Vskutku šalamounsky se ale vyřešilo stékání vody do přední části jednoho z nejvíce postižených 



domů. Dělníci podél chodníku navezli kupu silničního štěrku, aby vytvořili ochranný val.

„Takové opravy jsou ale k ničemu. Stále se tu propadá půda. Sice zasypali tu největší díru, kam se 
vešel dospělý muž až po prsa a měla průměr kolem jednoho metru, ale už se tady dělají další,“ 
doplnil Rudolf Labaj s tím, že nájemníkům nepřijdou opravy vzhledem k havarijnímu stavu 
kanalizace vůbec adekvátní.

„V lokalitě je velká koncentrace sítí a bez jejich přesné lokalizace nelze nasadit techniku. Nejdříve 
se musí udělat sondy, a to podle toho, jak sítě vytyčí jejich jednotliví správci,“ zdůvodnila náročnost 
oprav před čtvrt rokem Kateřina Kotková.

Kouzelná formulka
A jaké má vysvětlení českolipská radnice nyní? „Podle referenta místních komunikací z oddělení 
správy obecního majetku Pavla Gondy se v těchto dnech dodělávaly sítě. Do čtrnácti dnů by mělo 
být už vše v pořádku. Provedení oprav zdrželo jak špatné počasí, tak odstraňování následků po 
povodních,“ vzkázala nájemníkům Kateřina Kotková.
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